Unités de soutien - Coté fixe, rondes <réduction des coits>

Type économique / a roulement radial

Unités de soutien - C6té fixe, carrées <réduction des coats>

Type économique / a

roulement radial

ICoté fixe économique = : .Cote fixe économique
(Economique, pour applications a vitesse intermédiaire et faible) Type ggateéa@; ETragn%g)egrface pour appli Avitesse i ire et faible) Type mMatenau B Traitement de surface (®)Sur le modele n°10S, le D.1. du joint d'huile est inférieur & celui du modéle n°10S précédent.
DRE®
BSWE Oxydé noir
BSWEM | 1 ﬂlﬁﬂ 1 53‘38 P\acaeaumycata\yn e 2 nickel Bi ! ! BRWE | |__Oxydé noir_
équiv. | Equiv. : . R BRWEM | 1,.11.91 1.0033 [Picage atocataque ikl
BSWER - - Page 50 a T 1 T‘ d 0 ‘T 1 BRWER équiv. | Equiv. Pacage T80
[~ 2-diTraversant Rk p
‘ mm G Profondeur du conte-aésage & 18] 22 ! 13 @ ©® ® © ® ® A
eSS | 48 eSS u B
— L= B
WDétails du composant ! ! /f § ! 4 trous de montage - /
I 4 I 24
N° Nom des piéces |Quantité = L T s .De:a"s du composantn _ . ‘ >
Logement du roulement | 1 Lo k—’ ERRESS L N Nom des piéces _|Quantite v/ 1 - // }% -
Rodenat ot gl il 1 jU 0L ] = TH Logement du r 1 ] ] ‘é ] R
Cache 1 [ I Rudmentcontac oblvede quat g i 1 U =T =
Joint d'huile 2 18 P () d25 n'est pas contre-alésé. 1430 |1 Cache 1 PCD.
N : 58 Joint d'huile 2 o) >m§— \—
oroude roulement (avec piéce de fxaion)] 1 () Le roulement BSWER est rempli de graisse a faible production de poussiare. B * 4 trous de montage Collier 2 1 =N E .
OIOIEN0 T A RPN A ", . - — Ecrou de roulement (avec piéce de fixation)] 1 R inf. 4-d1  Traversant
0.@,34@ () Surle modéle n°10, le .. du joint d'huile est inférieur a celui du modéle n°10S précédent. (%) En cas d'utilisation avec une vis & billes MISUMI il y a un collier accessoire d'unité de Soutien en trop. 0.3 ou inf. F H 1
®Ne pas désassembler les éléments de corps principal cété fixe (1, (), (@) et (@) car s doivent rester assemblés. (2 Profondeur du contre-alésage £
= = Le roulement BRWER est rempli de graisse a faible production de poussiére. L L1
Référence piéce Diam. de lartve BSWE BSWEM BSWER Lo e . N N
Tvoe e || L bl B H]n B H|Pd|d|e (f':’rln T | ajitdnie | Prix unitaire | Prix unitaire | Prix unitaire §Euﬁf§niﬁ’{:‘§§f'°" avec une vis & billes MISUM ly a un colir accessoire d'unité de
b2 aplieable ™59~ q0 x1~10 x1~10
1022 40 | 22 32 14 __ _
10s | 10 43 | 25 35 M10x1.0 | 17 12 Référence piéce - D defatre [ BRWE BRWEM BRWER
10 27 |295| 6 | 70 36 52| 9 14 | 11 14 Type N° d | L|H|F| E|D|AIPCD B |Lt|Ti|di|d2]| £ (fin) T a;aplslllga‘tréle Prix unitaire | Prix unitaire Prix unitaire
1223 41 | 23 33 x1~10 x1~10 x1~10
EEWEM 12 e & J| £ & e | 1 ® 108 10 34 | 52 | 42 | 42 M10x1.0 | 17 12
BSWER 1526 *48 | 26 36 BRWE 10 26 | 10 | 16 [29.5 85| 5 |45| 8 |45 ) 14
1528 | 15 | 29 | 38 | 5 | 80 | *50 | 28 | 41 | 38 | 60 17|15 M15x1.0 | 22 20 BRWEM 12 |12 36 | 54 | 44 | 44 M12x1.0 | 19 15
15 *52 40 15 | 15|30 | 13 | 17 | 38 | 40 | 63 | 50 | 52 6 [55)|95|55| MI5x1.0 | 22 20
*30 BRWER 14
20 | 20 | 48 [ 52 | 10 | 95 | 58 56 | 45 | 75 M20x1.0 | 30 25 20 |20 |48 | 18 | 30 | 52 | 57 | 85 | 70 | 68 10 [ 66| 11 | 65| M20x1.0 | 30 25
25 |25 [ 58 [ 59 | 14 [105] 68 | 385 | 66 | 25 | 85 [ 11 | - - | m25x1.5 | 35 31 25 |25 |54 |24 30|59 |63]98 |80 |79)15|10 | 9 |15 85| M25x1.5 | 35 31

@ * Lorsque n°=15[_][], la dimension H dépasse la dimension standard (P.761) de 2mm.

(® * Prendre garde lors de la combinaison du n°20 avec une vis a billes BSSZ(K)2510, BSSR(K)2510 ou BSST2510. L'écrou de la vis & billes risque d'entrer en contact avec les surfaces inférieures. .
Type a roulement radial c6té fixe
%, Ordering (®)Pour plus de détails sur les roulements et pour connaitre les précisions de l'interface de montage des unités de (Economigue, pour applications  faible vitesse) Type mMaterlau ET'alﬁemem Gesurtace (DLe ointdhue ‘“D” st pas inclus s 6=5. )
Example  BSWE20 soutien, du collier inclus et de I'écrou de roulement, voir " P759 BB® ®Sur les modeles n°8S et 10S, le D.I. du joint d'huile est inférieur & celui des modeles n°8S et 10S précédents.
(®Pour connaitre les combinaisons de vis 2 billes et d'unités de soutien, voir B&" P756 BRWZ EN'1 '1_191 ENJ ,Q038 Oxyde noir ®Prechargs pour supporter la charge de poussée. Maintenir la vitesse de rotation en dessous de 3,000tr/min.
(®)Les produits avec placage LTBC sont remplis de graisse a faible production de poussiére pour les salles blanches. BRWZM équiv. | Equiv. | Placage autocatalytigue au ickel
e e @ ONNG 2 @ 5 (6 A
.;Iém%i?u?pﬂgm&mnggﬁVﬁe?stg fixe T [Matériau | Braitement de surface (@ Préchargé pour supporter la charge de poussée. Maintenir la RoHS10 M )(
' e ' [ 0 | B0 vitesse de rotation en dessous de 3,000tr/min. 1 /
- BSWZ  |en1.1191|en1.0038|  Oxydé noir lDétails du composant _ S
= BSWZM | équv. | EQuV. [ paage atocataltiue au ickel N° Nom des piéces |Quantité v [ || — /A. % @
Logement du 1 | A 1 - UEN
2-d1Traversant Roulement radial fabriqué au Japon| 1 jeu
N . i dzProfondeur du contre-alésages Cache 1 PC.D.
s . @ m Joint d'huie 1 olidl T S E | \=g
Collier 2 B
. Ecrou de roulement (avec pidce de fiation)] 1 f F H 4-d1_Traversant
MDétails du composant = = (@ Ne pas désassembler les éléments de corps principal coté fixe (1), ), (3 et @) car ils o3 ou (p Profondeurdu conire-alésage &
g = s oS S @, ©, @ L L1
N Nom des piéces | Quantité s doivent rester assemblés.
Logement du roulement | 1 (®) En cas d'utilisation avec une vis a billes MISUMI, il y a un collier accessoire d'unité de soutien en trop.
Roulement radial fabriqué au Japon| 1 jeu m P
Cache 1 — —
Joint d'huile 1 B Référence piéce M Diam, de l'arbre BRWZ BRWZM
n ° d L|H F|E|D|A|PCD| B |Li|Ti|di|d2]| £ : T | ajointd'huile Prix unitaire Prix unitaire
9“”"” 2 ! Type N (fin) applicable 1-~10 1-~10
Ecrou de roulement (avec piéce de fxation) | 1 TH X1~ X1~
ot 6 6 |20 | 7 |13 |225| 22 |35 |28 |28 | 6 [35|29|55|35]| M6x0.75 | 12 =
(®) Lejoint d'hile @ nest pas nclus i =5 I 8S 10
(%) Ne s désassembler les ééments de corps principal cit fxe (1), (2, (3) et @) car s dovent rester assemblés. 13, l_ZZ ! 13 @ En cas d'utilisation avec une vis a billes MISUMI, il y a un 8 o S S S e e e sl B | 115
(%) Surles modéles n°85 et 105, le D.1.du joint o il est inférieur & celu des modéles n°83 et 108 précédents * 4 trous de montage_ 48 collier accessoire d'unité de soutien en trop. BRW2Z 10S 10 34 | 52 | 42 | 42 Mioxto | 17 12
BRWzZM 10 26 | 10 | 16 [29.5 85| 5 |45| 8 (45 ) 14
Référence piece M DEATe A re BSWzZ BSWzZM 12 |12 36 | 54 | 44 | 44 M12x1.0 | 19 15
Type N° d| L |Li|L2|B|H|h|[Bt|H | P |di|d2]| £ (fin) T | ajointdhuile Prix unitaire Prix unitaire 15 |15 |30 | 13 | 17 | 38 | 40 | 63 | 50 | 52 14 6 [55)|95|55| MI5x1.0 | 22 20
sl x1~10 x1~10 20 ] 20 |48 | 18 | 30 | 52 | 57 | 85 | 70 | 68 10 | 6.6 | 11 [6.5 | M20x1.0 | 30 25
6 6 | 20 |225[35| 42 | 25 | 13 | 18 | 20 | 30 | 55 | 9.5 M6x0.75 | 12 =
8S 8 23 | 2 4 50 | 30 | 17 | 25 | 26 | 38 | 66 | 11 M8x1.0 14 10 ’ Ordering Référence piece (®Pour plus de détails sur les roulements et pour connaitre les précisions de I'interface de montage des unités de soutien, du collier inclus et de I'écrou de roulement, voir B P759
8 : ) 11.5
1022 W02 2 " 14 Example  BRWE15
10S | 10 Al - Mi0x1.0 | 17 2 BRWZ15
BSWZ 10 27 |295] 6 | 70 36 52 | 9 | 14 14
BSWZM | 1223 4 |23 33
12 12 B 25 35 M12x1.0 | 19 15
1526 *48 | 26 36
1528 | 15 | 29 [ 38 | 5 | 80 | *50 | 28 | 41 | 38 | 60 M15x1.0 | 22 20
= | 1|17 | 15
15 52 30 40
20 20 | 48 | 52 | 10 | 95 | 58 56 | 45 | 75 M20x1.0 | 30 25

@ * Lorsque n°=15[_](], la dimension H dépasse la dimension standard de 2mm.
(® * Prendre garde lors de la combinaison du n°20 avec une vis a billes BSSZ (K) 2510, BSSR (K) 2510 ou BSST2510. L'écrou de la vis a billes risque d'entrer en contact avec les surfaces inférieures.

I’J Example  BSWz20

(®Pour plus de détails sur les roulements et pour connaitre les précisions de I'interface de
montage des unités de soutien, du collier inclus et de I'écrou de roulement, voir B&" P759
(®Pour connaitre les combinaisons de vis 2 billes et d'unités de soutien, voir B P756



